

Слепым детям России

Почти каждому третьему питомцу детских домов, школ-интернатов для слепых и слабовидящих детей Российской Федерации можно существенно улучшить зрение. Так считают сотрудники Уфимского научно-исследовательского института глазных болезней, начавшие акцию «Слепые дети России».

— Тысячи детей в специализированных школах, детдомах по-прежнему осматривают лишь с помощью зеркального офтальмоскопа, изобретенного Гельмгольцем еще в прошлом веке,— говорит директор Уфимского НИИ доктор медицинских наук М. АЗНАБАЕВ.— Диагностическая аппаратура же нашего института позволяет обследовать маленьких пациентов на мировом уровне.

— В чем суть «операции», начатой вашими коллегами?

— До конца года выездные бригады специалистов, оснащенные необходимой аппарату-

рой, обследуют детей в Краснодарском крае, Башкортостане, Татарстане, Дагестане, Тюменской, Читинской, Оренбургской и других областях России. Мы достаточно ясно «увидим» глаза каждого маленького больного, разработаем тактику лечения и готовы вести ребенка дальше: проводить углубленные исследования, операции. Но... какой смысл во врачебной разведке, если до сих пор непонятно, кто собирается финансировать это дело в дальнейшем? Пока ответа на этот вопрос нет. И потому нас не покидает тревога, что задуманная широкомасштабная акция, к которой подключены крупные офтальмологические центры России, может стать очередным мыльным пузырем.

А. ВАЛЕЕВ.

УФА.

Главный редактор А. ПОТАПОВ.

Редакционная коллегия: С. АСЛАХАН, Н. БУРЫМ [директор издательства], Ю. ВАСИЛЬКОВ, В. ГОЛОВАЧЕВ, В. ГОРЛЕНКО [ответственный секретарь], В. КАРПОВ, Н. КИШКИН, В. КУЗЬМИЩЕВ, Б. ЛЕОНОВ [зам. главного редактора], В. ПИСАРЧИК, Ю. ПОПОВ, А. РЕПИН, В. СВИРИН, Ю. СОВЦОВ [первый зам. главного редактора].

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции газеты «Труд» и Совет Всеобщей конфедерации профсоюзов СССР.

4 стр.

Т Р У Д
г. Москва

12⁰ НОЯ 1991